



## **Председатель СК России принял решение о передаче уголовного дела о гибели людей в мини-отеле Пермского края в центральный аппарат ведомства**



Председатель Следственного комитета РФ дал указание передать уголовное дело о гибели людей в результате прорыва трубопровода с горячей водой для наиболее полного и оперативного расследования в центральный аппарат ведомства. Кроме того, для оказания практической помощи, а также сбора и фиксации доказательств в Пермь направлены наиболее опытные криминалисты центрального аппарата Следственного комитета.

Как сообщалось ранее, ночью 20 января 2020 года в Индустриальном районе города Перми в мини-отеле «Карамель», расположенном на цокольном этаже жилого дома, произошёл прорыв трубопровода с горячей водой, после чего помещение отеля было затоплено. По предварительным данным, в результате происшествия погибли не менее пяти человек, еще



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

трое человек с ожогами доставлены в больницу.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

В настоящее время на месте происшествия продолжают работать следователи и криминалисты, ведется допрос потерпевших, очевидцев, назначаются необходимые судебные экспертизы, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. После ликвидации последствий аварии следователи приступят к осмотру места происшествия.

**Официальный представитель СК России С.Петренко**

20 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1430228>